
Počeli radovi na rekonstrukciji i dogradnji zgrade suda u Varaždinu

3.3.2026.

Do ljeta 2027. godine zgrada suda u Ulici braće Radića u Varaždinu bit će rekonstruirana, 

dograđena i energetski učinkovita.

Najavio je to u ponedjeljak na svečanom otvaranju radova na zgradi pravosudnih tijela 

ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damir Habijan zajedno s 

predsjednikom Županijskog suda u Varaždinu Zdravkom Pintarićem, zamjenicom župana 

Varaždinske županije Silvijom Zagorec te direktorom Svjetske banke za Republiku 

Hrvatsku Jehanom Arulpragasamom.

Riječ je o investiciji vrijednoj više od 22 milijuna eura koja se provodi u sklopu projekta 

„Justice for Business“ (J4B), financiranog zajmom Svjetske banke, a čiji je institucionalni 

korisnik Ministarstvo.

- Ovo je jedno od najznačajnijih ulaganja u pravosudnu infrastrukturu u Republici Hrvatskoj

te će dugoročno doprinijeti povećanju učinkovitosti pravosuđa, kvaliteti javnih usluga i 

unaprjeđenju radnih uvjeta zaposlenika, uz istodobno očuvanje kulturno-povijesnog 



identiteta grada Varaždina. Zgrada pravosudnih tijela u Varaždinu, izgrađena još 1963. 

godine, suočava se s nizom strukturnih i funkcionalnih ograničenja, uključujući nedostatak 

sudnica i radnih prostora te neadekvatnu pristupačnost osobama s invaliditetom. Po 

završetku projekta u obnovljenoj i funkcionalno unaprijeđenoj zgradi djelovat će Županijski 

sud, Općinski sud, Trgovački sud te Županijsko državno odvjetništvo, čime će se osigurati 

kvalitetniji uvjeti rada za više od 300 zaposlenika te značajno unaprijediti dostupnost i 

učinkovitost pravosudnih usluga za građane – istaknuo je ministar Habijan.

Projekt će rezultirati suvremenom zgradom gotovo nulte energije (NZEB), potpunom 

pristupačnošću osobama smanjene pokretljivosti, racionalizacijom radnih procesa te višom

razinom sigurnosti za sve korisnike pravosudnog sustava, uključujući građane, svjedoke i 

žrtve.

- Riječ je o velikoj i važnoj investiciji u zgradu koja će 63 godine nakon izgradnje biti 

temeljito obnovljena. Najvažnije je što će se ovime poboljšati uvjeti rada te unaprijediti 

pravosudne usluge za građane s područja Varaždinske županije – rekla je zamjenica 

župana Silvija Zagorec. 

Radove izvode GIC gradnja d.o.o. i Tehnika d.d., stručni nadzor provodi Extructa d.o.o., 

dok je za upravljanje projektom gradnje zadužen Maxicon d.o.o.






